
32. – S. O. S. IMÁK – ÉGI-FÖLDI ÖSSZEFOGÁS 

SZENT LÁZÁR NAPJÁN 
 

Rendkívül nagy hatású ima került a kezembe nem olyan régen, csodálatos segítség minden bajban. 

Napi 5-10 perc, 5 héten keresztül, egyfolytában. 

Ezzel az imával – a Szűzanya közreműködésével – kiszabadul a Tisztítótűzből egy papi lélek.  

+ Isten megjutalmazza azt a személyt, aki az Ő szolgáját kimentette, és teljesíti kérését.  

+ A kiszabadult pap pedig azzal segíti az őt Tisztítótűzből kimentő földi embert, hogy addig imádkozik a 

Mennyei Hazában, amíg nem teljesül az őt kiszabadító embertársának az Úr Jézus által is jóváhagyott 

kérése! --- (Például, ha valaki egy meghatározott személy üdvösségre jutásáért vagy megtéréséért imádkozik, akkor ezzel az Égi- 

Földi összefogással hatalmas segítséget kaphat! --- Ha valami olyat kérünk, ami nekünk nem válna hasznunkra, akkor másban kap 

az imádkozó rendkívüli segítséget.) + (Más keresztény felekezetűek is mondhatják, nem csak katolikusok.) 
 

Az IMA 5 hétig teljesen egyforma, csak a Szent Sebek változnak hetente. 

 1. Hét = Bal kézseb  2. Hét = Jobb kézseb 

 3. Hét = Bal lábseb 4. Hét = Jobb lábseb   5. Hét = Szent Szívseb  

+ az 5 hét alatt bármikor egy szentmisét kell felajánlani a Tisztítótűzben szenvedő, a Szűzanya által már 

kiválasztott papi lélekért, akiért imádkozunk, és aki majd a kérésünk megvalósításában ad segítséget. 

 

Az ELSŐ IMA ELŐTT: A Szűzanya Szeplőtelen Szívére helyezve a kérésünket megkérjük Őt, hogy 

válasszon ki a Tisztítótűzben szenvedő lelkek közül egy papi személyt, aki az 5 hetes imasorozat 

végére elhagyhatja a Tisztítótüzet, és a továbbiakban a Mennyországból imádkozik az Atya elé 

terjesztett (meghatározott) szándékunk vagy kérésünk megvalósulásáért, amíg az meghallgatást nem 

talál. (Ezt első alkalommal kell megtenni, később már csak utalunk a kiválasztott papi személyre, és a továbbiakban az alább 

leírtak szerint folytatódik az ima.)  

 

Ezek után a NAPI IMA: 

 

KEZDÉS: Üdvözlégy Mária / Most segíts meg Mária / vagy bármi kedves Mária-ima 

 

EGYSZER IMÁDKOZZUK: Örök Atya, a Szűzanya Szeplőtelen Szíve által felajánlom Neked a mi 

Urunk Jézus Krisztus BAL (vagy JOBB, stb.) KÉZSEBÉBŐL (vagy láb-, Szent Szívsebéből) kifolyó 

Szent Vért a Szűzanya által (…)*1 kiválasztott papi lélek Tisztítótűzből való kiszabadulásáért és 

Mennyországba jutásáért azzal a kéréssel, hogy e kimentett lélek az Úr Jézus mellől… (pl.: segítségére 

legyen imájával valaki teljes megtérésében, egészen az illető üdvösségre jutásáig.) + (*1 = CÉL => Bárki önmagának is kérhet 

segítséget / vagy valaki Isten Tervei szerinti sorsáért / vagy valamiért: családi békéért, stb.) 

 

33x IMÁDKOZZUK: Örök Atya! Felajánlom Neked a mi Urunk Jézus Krisztus (… sebéből kifolyó) 

Szent Vérét a kiválasztott papi lélek üdvösségre jutásáért. 

 

BEFEJEZÉS: 12x => „Fájdalmas és Segítő Szűzanya, könyörögj a kiválasztott papi lélekért! 

Ámen.”  +   Dicsőség… 

 

Az IMA eredete számomra ismeretlen, de lelkemben azt érezve, hogy kedves Jézusnak, elkezdtem 

imádkozni. Visszajelzést kaptam, hogy a Szeretet öröme és megvalósulás kíséri! – Ezért letisztázott 

formában szeretettel adom tovább. 

Érzésem szerint ismert dolgok erőteljesebb tudatosítása is benne rejlik ebben az imában.  

 

Ez az ima egy újabb Tanítás is az Úr Jézustól arra nézve, hogy a Szent Angyalok és elismert 

Szentjeink mellett hogyan tudunk összefogni a már Mennyországban élő, hozzánk tartozó 

rokonainkkal, lelki testvéreinkkel. Tanítás arra nézve is, hogy hogyan segíthetjük őket kijutni a 

Tisztítótűzből a Szűzanya segítségével, és hogy ők hogyan segíthetnek bennünket – immár az Úr 

Jézus mellől – emberi küzdelmeinkben. 
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